

Новость · 29 июля 2019, 17:37

Заместителя главы Совета тейпов Ингушетии оштрафовали по закону о «фейковых новостях»

Мировой судья Тагир Цечоев судебного участка №8 в Назрани оштрафовал на 15 тысяч рублей исполняющего обязанности главы Совета тейпов Ингушетии Мурада Даскиева по закону о «фейковых новостях», сообщил «Медиазоне» адвокат Басир Оздоев.

Даскиева признали виновным в распространении заведомо недостоверной общественно значимой информации (часть 9 статьи 13.15 КоАП) из-за обращения к депутатам Ингушетии на сайте Совета тейпов. Адвокат намерен обжаловать это решение. Он добавил, что суд отклонил все ходатайства стороны защиты.



[Законы о фейковых новостях и неуважении к государству. Как это будет работать](#)

Даскиева задержали из-за закона о «фейковых новостях» еще в середине мая. Тогда он говорил изданию «Кавказ.Реалии», что в обращении шла речь о возможной ликвидации Ингушетии из-за пересмотра границ с соседними республиками.

В разговоре с «МБХ Медиа» Даскиев уточнил, что, по словам силовиков, эта информация недостоверна, поскольку Совет тейпов не предоставил документы в ее подтверждение. «Документов у нас действительно нет, только по информации», — добавил Даскиев.

В конце марта в Ингушетии возобновились протесты из-за соглашения о границе с Чечней, по которому республики обменялись землями. После неудачной попытки разгона митингующих утром 27 марта Следственный комитет возбудил уголовное дело о применении насилия к силовикам (часть 2 статьи 318 УК) и призывах к беспорядкам (часть 3 статьи 212 УК). В СИЗО находятся уже несколько десятков человек. Среди арестованных глава Совета тейпов Малсаг Ужахов.